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КОЛИКО су новца добијале невладине организације из буџета, како су га трошиле и на
какве су све намене ишле државне паре убудуће ће, поред ДРИ, испитивати и интерна
ревизорска тела у министарствима. Они се, како нам је потврђено у Немањиној,
обучавају у Министарству финансија.

  

Министарство рада, запошљавања и социјалне политике је међу првима формирало
интерну ревизију која ће од следеће године контролисати све токове новца у свом
ресору.

  

  

- За првих 100 дана рада исплатили смо 33 милијарде динара по различитим основама -
каже за ”Новости” државни секретар у овом министарству Драги Видојевић. - То је шума
бројки и желимо да не буде никаквих грешака, а поготово не злоупотреба.

  

Видојевић потврђује да су многа удружења грађана до сада конкурисала са пројектима
за које су добијали новац, али нико никад није контролисао за шта су паре трошене!

  

Како незванично сазнајемо, подаци указују да су немале своте новца отишле у сврхе
којима нису намењене - уместо да плаћају хуманитарне пројекте и помажу социјално
угроженима, нека удружења су финансирала излете, путовања, ручкове, вечере, или
просто гурала паре у сопствени џеп.

  

Паре су посебно из државне касе шаком и капом дељене пред изборе. Многа удружења
су тада добила половину новца за одређени пројекат, а другу половину требало би да
добију ових дана. Међутим, судећи по Видојевићевим речима, непријатно ће се
изненадити.

  

 1 / 3



Вечерње новости: Прошле године за НВО и удружења грађана Влада исплатила око 5 милијарди динара
среда, 07 новембар 2012 09:56

- Многи неће добити други део намењених средстава јер за то у буџету нема пара!
Очекујем велико незадовољство када то ускоро будемо обелоданили - каже државни
секретар.

  

Иначе, прошле године је, према подацима Управе за трезор, министарство рада за НВО
и удружења грађана издвојило 92,5 милиона динара. Генерално, из државне касе Влада
је исплатила 4.859.835.962 динара за ове намене.

  

Трошење новца, како нам је потврђено, врло озбиљно ће се чешљати и у Министарству
енергетике, развоја и заштите животне средине. И то, пре свега, због огромних сума које
су исплаћиване преко Фонда за заштиту животне средине, који је недавно угашен. На
платном списку овог Фонда нашли су се, између осталих, и Удружење за менопаузу
(добило 1,3 милиона динара за истраживања утицаја животне средине на белу кугу),
али и финансирање израде пуњача за соларне бицикле. Међу бројним ”клијентима” овог
Министарства, било је, чак, и једно културно-уметничко друштво!

  

У Министарству културе кажу да за сада нису открили велика ненаменска трошења, али
да ће разни пројекти бити скинути са ”државних јасли”, попут музичког фестивала
”Егзит”. Међутим, подаци Управе за трезор показују да је ресор културе лане
финансирао и један једриличарски клуб...

  

У Србији је, иначе, регистровано више од 18.200 невладиних организација и удружења
грађана, од којих су многа ловачка и риболовачка. На платном списку државе ове године
било је више од 750 њих. За њихов рад у 2012. било је резервисано око 5,8 милијарди
динара.

  

НАЈВИШЕ корисника ове године имало је Министарство омладине и спорта: више од 300
разних савеза и клубова. Према речима Дејана Бакића из министарства, нису откривене
злоупотребе, а новац су добијали само они који су конкурисали са конкретним
пројектима: - Пошто неки нису у извештајима успели да оправдају цео износ који су
добили, део пара морали су да врате.
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